
M O Ç Ã O   Nº.  154
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Rotary Club de Botucatu Cuesta foi fundado em 11 de outubro de 2003, sendo naquele momento, o 4º Clube Rotário em Botucatu, com a proposta de agregar jovens profissionais com o ideal de servir através do companheirismo, para realização de projetos humanitários e que fomentam um elevado padrão de ética em todas as profissões, ajudando a estabelecer a paz e a boa vontade no mundo;

Considerando que membros de referido Clube se reúnem semanalmente às segundas-feiras na sede da Associação dos Rotarianos de Botucatu, situada na Rua Prefeito Tonico de Barros, 1043 e suas reuniões são conduzidas por um presidente e seu conselho diretor com mandato de um ano (de Julho a Junho);

Considerando que, atualmente o Rotary Clube de Botucatu Cuesta conta com 34 associados ativos que estão imbuídos no ideal de servir cujo principal lema é “dar de si sem pensar em si” e assim trabalham de forma voluntária para prestação de serviços em nossa comunidade a fim de melhorar a qualidade de vida e construir um mundo mais pacífico, executando projetos em suas principais áreas de enfoque: promoção da paz, combate a doenças, água limpa e saneamento, saúde de mães e filhos, apoio a educação, desenvolvimento econômico sustentável e erradicação da poliomielite no mundo;

Considerando que, para realização destes projetos, o clube obtém recursos através das contribuições dos seus associados, fomento da fundação rotária e por meio da promoção regular e constante de ações e eventos beneficentes em nossa cidade desde a sua fundação;

Considerando que, nestes 15 anos de prestação de serviços, referido clube de serviço já contribuiu com muitas entidades beneficentes de nossa cidade, oferecendo a doação de equipamentos, apoio logístico e voluntariado. A participação em 8 projetos de subsídio global, com parcerias internacionais para captação de recursos para grandes projetos com montante de aproximadamente 1 milhão de reais, que foram realizados na Obra Madre Marina Videmari, Asilo Padre Euclides, Fazendas da Esperança, além de parceria para projetos educacionais e de promoção de saúde na Argentina e na Itália.
Considerando que, atualmente, está sendo elaborado um projeto para revitalização do Jardim Botânico de nossa cidade que contará com aplicação de aproximadamente R$ 160.000,00 até junho de 2019;

Parte integrante da moção n° 154/2018

Considerando que, desta forma, o Rotary Club de Botucatu Cuesta, desde a sua fundação, se destaca na prestação de serviços na sua área de atuação (Distrito 4310 do Rotary Internacional), estando sempre junto da comunidade botucatuense na busca de soluções para atendimento de demandas humanitárias e desenvolvimento da nossa cidade,

 APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o ROTARY CLUB DE BOTUCATU CUESTA, na pessoa do Presidente, JOSÉ DE ANCHIETA DE CASTRO E HORTA JUNIOR, extensiva a todos os integrantes e colaboradores de referida organização, pela comemoração de 15 anos de fundação e pelos excelentes serviços prestados no município de Botucatu.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de outubro de 2018.
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